

Ο ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΙΣΜΟΣ δημιουργεί μια φτώχεια που επεκτείνεται από τις πλουσιότερες μέχρι τις φτωχότερες χώρες, από την Ευρώπη μέχρι την Αφρική και τη μακρινή Αυστραλία οι φτωχοί πληθαίνουν, καθώς η παγκοσμιοποίηση, όπως μαρτυρεί και η Διεθνής Τράπεζα, επιτείνει την ανισοκατανομή του εισοδήματος. Με τον Νεοφιλελευθερισμό η φτώχεια στις χώρες της ελεύθερης οικονομίας παίρνει διαστάσεις επιδημίας μιας και οι κερδοσκοπικοί νόμοι της αγοράς απωθούν καθημερινά στο κοινωνικό περιθώριο πλήθος από ηλικιωμένους, ανέργους, νέους και γυναίκες. Ότι στην Ελλάδα υπάρχει φτώχεια εκτεταμένη και συνεχώς επεκτεινόμενη δεν το αρνείται πλέον κανείς, εξάλλου το δείχνουν οι ουρές των συσσιτίων των Δήμων και της Εκκλησίας. Αλλά και στην πλουσιοδόλλαρη Αυστραλία δυο εκατομμύρια και πλέον Αυστραλοί ζουν στα όρια της φτώχειας, δηλαδή αναγκάζονται να ζουν με αναξιοπρεπείς συνθήκες. Ο Νεοφιλελευθερισμός δημιουργεί σε όλο τον κόσμο ένα βουερό ποτάμι φτώχειας και ανεργίας στο οποίο πνίγονται οι ζωές, οι ελπίδες και τα όνειρα εκατοντάδων εκατομμυρίων ανθρώπων.

ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ χρόνια κυριαρχούν στην Ευρωπαϊκή Ένωση και υποτάσσουν τα άλλα μέλη στο νόμο τους η γκέτης Καγκελάριος της Γερμανίας Μέρκελ και ο εκάστοτε γκέτης της Γαλλίας και σήμερα ο Ολάντ. Συμβαίνει μερικές φορές να μην συμφωνούν μεταξύ τους, αλλά για εκείνα που θεωρούν ουσιαστικά για το συμφέρον τους σχηματίζουν ένα ενιαίο μπλοκ. Και η γκέτης της Γερμανίας και ο εκάστοτε γκέτης της Γαλλίας είναι αυτοί που πέρασαν την ιδέα της απόλυτης σταθερότητας στην οικονομία, με αποτέλεσμα όμως αυτή η ιδεολογική μέγερνη να στοιχίζει στους λαούς της Ευρώπης, ανεργία, κοινωνική δυστυχία και ανθρώπινα δεινά! Γατζωμένοι επάνω στο δόγ-



απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Κράτος Πρόνοιας

μα «η οικονομία πριν από την κοινωνία», οδηγούν την Ευρώπη με αυτόματο πιλότο δίχως να μπορούν να διακρίνουν τους σκοπέλους που πλησιάζουν. Όμως κανείς και από τους άλλους μικροεταίρους δεν τολμά να εγκαταλείψει το πλοίο ώστε να αλλάξει κατεύθυνση.

ΘΑ ΝΟΜΙΖΕ κανείς ότι με την ανάληψη της πρωθυπουργίας στη Γαλλία από τον Ολάντ θα συντελούσε στην αλλαγή του αύξονα πλεύσης. Όμως γρήγορα φάνηκε η αλήθεια των πραγμάτων. Η λογική του Ολάντ και της Μέρκελ είναι πιο ισχυρή από όλους μαζί τους

ηγέτες των άλλων κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εκτός από αυτό, στην πρόσφατη Σύνοδο Κορυφής των Βρυξελλών φάνηκε ότι ο σοσιαλδημοκράτης Ολάντ και η Καγκελάριος Μέρκελ δεν είναι διατεθειμένοι να αλλάξουν σε τίποτα από τους προηγούμενους, σε ότι αφορά το ζήτημα της απασχόλησης, ενώ η ανεργία στην Ευρωζώνη πάει από ρεκόρ σε ρεκόρ. Όπως αναφέρει η Eurostat εκτιμάται ότι αρχίζει να ξεπερνάει τα 20 εκατομμύρια η ανεργία στις χώρες του ευρώ. Ο Νεοφιλελευθερισμός δημιουργεί μια φτώχεια που όχι

απλώς επεκτείνεται σε όλη την Ευρώπη, αλλά και βαθιάει αποκτώντας μόνιμο χαρακτήρα. Η νέα ευημερία των ολίγων συνοδεύεται από την επιδείνωση της ζωής των πολλών. Η οικονομία μιας χώρας θεωρείται επιτυχής όταν το βιοτικό επίπεδο του λαού πέφτει.

ΜΗΝ ΑΝΑΡΩΤΙΕΣΤΕ γιατί τα γράφουμε όλα αυτά. Απλά σας περιγράφουμε το τοπίο γύρω από το οποίο κινούνται και τα δικά μας Κόμματα στην Αυστραλία: «Η οικονομία πριν από την κοινωνία». Και με Εργατική Κυβέρνηση και με Λίμπεραλ το κράτος του ισχυρού δολλαρίου είναι στόχος, σκοπός και περηφάνειά τους. Η απουσία του κράτους από το κοινωνικό πρόβλημα της ανεργίας και της φτώχειας δεν είναι ντροπή μας. Αυτή την εικόνα δείχνει στον Αυστραλό πολίτη το κυβερνητικό έργο της Καμπέρας, είτε με Εργατική Κυβέρνηση είτε με Λίμπεραλ. Οι προνομιούχοι να ευημερούν και οι μη προνομιούχοι να αγωνιούν για την καθημερινότητα. Θα μου πείτε είναι αποτέλεσμα κάποιας προσωπικής αδυναμίας αυτών των συνανθρώπων μας να μην μπορούν να ανταπεξέλθουν στα προβλήματα της καθημερινότητας;

ΟΧΙ! Η μεγάλη στρατιά των ανέργων και των φτωχών και στην Ευρώπη και στην Αυστραλία δεν είναι αποτέλεσμα κάποιας προσωπικής αδυναμίας κάποιων ανθρώπων να ανταπεξέλθουν στα προβλήματα της καθημερινότητας. Υπεύθυνες για την κατάσταση στην οποία βρίσκονται είναι οι πολιτικές που ακολουθήθηκαν, δηλαδή πολιτικές αποκλεισμού, πολιτικές ταξικές και το κυριότερο η οικονομική πολιτική των κυβερνήσεων είναι μονολεκτικά εισπρακτική. Και όσο ένα πολιτικό ζήτημα δεν αντιμετωπίζεται με πολιτικές λύσεις με βάση το κράτος πρόνοιας, αλλά με τη λογική των Λογιστών για το κράτος του ισχυρού δολλαρίου, το πρόβλημα θα παραμένει.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.

Giorgio's cafe • bar family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555